

Donation Form

Elk Grove Food Bank Services A 501(c)(3) non-profit organization Tax ID#: 38-3664737

Yes, I want to support the Elk Grove Food Bank Services programs!

	d Pet Supplies	
Children's Bo		
Other	pokstore	
	Other	
No Preference – use where needed		
State	Zip	
onymous		
ory of someone:		
In Memory of		
State	Zip	
1	State nonymous ory of someone:In Me	

Mail check/money order (made payable to Elk Grove Food Bank Services) & this completed form to: Elk Grove Food Bank Services, PO Box 1447, Elk Grove, CA 95759

Credit card donations can be securely at www.elkgrovefoodbank.org/how-to-help/donate-2/